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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ


Ο Δήμαρχος Πολυγύρου έχοντας υπόψη:

· Τις διατάξεις του άρθρου 58 του Ν. 3852/10
· Τις διατάξεις του άρθρου 163 του Ν.3584/2007 (ΦΕΚ 143 Α΄/28-06-2007)
· Τις διατάξεις του άρθρου 213 «Ειδικοί Σύμβουλοι- Επιστημονικοί Συνεργάτες-Ειδικοί Συνεργάτες στους δήμους», με τις οποίες τροποποιήθηκε η παρ. 1 του άρθρου 163 του ν.3584/2007(Α΄143)
· Τον ΟΕΥ του Δήμου Πολυγύρου (ΦΕΚ 504 Β΄/28-02-2014), όπως τροποποιήθηκε και ισχύει σήμερα,
καλεί τους ενδιαφερόμενους να υποβάλλουν εντός πέντε (5) ημερών από τη δημοσίευση της παρούσης σχετική αίτηση με σύντομο βιογραφικό σημείωμα και αποδεικτικά των προσόντων τους, σχετικά με την πλήρωση μίας (1) συσταθείσας θέσης ειδικού συμβούλου, για την επικουρία του Δημάρχου σε θέματα δημοσίων συμβάσεων, κυρίως για έργα και μελέτες ΟΤΑ, χρηματοδοτούμενα Προγράμματα Π.Δ.Ε. και ΕΣΠΑ, ηλεκτρολογικές μελέτες και έργα ΟΤΑ. 

Οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να έχουν τα εξής προσόντα:

Α) Τα γενικά προσόντα διορισμού που προβλέπονται για τους υπαλλήλους του πρώτου μέρους του ν. 3584/07 (άρθρα 11 έως και 17). Για τα γενικά προσόντα διορισμού απαιτείται χωριστή από την αίτηση, υπεύθυνη δήλωση του υποψηφίου, κατά το άρθρο 8 του ν. 1599/1986, στην οποία να δηλώνεται ότι πληρούνται. 

Β) Πτυχίο ή δίπλωμα  Μηχανολόγων Μηχανικών Πολυτεχνείου της ημεδαπής ή ισότιμο αναγνωρισμένο πτυχίο ή δίπλωμα της αλλοδαπής, πτυχία ΑΕΙ ή ΤΕΙ πτυχιούχων άλλων Σχολών ή άλλων Τμημάτων Σχολών με προσανατολισμό στους τομείς που συνιστούν το αντικείμενο της συγκεκριμένης προς πλήρωση θέσης.  

Γ) Να έχουν τη μέγιστη εμπειρία σε δημόσιες συμβάσεις, κυρίως για έργα και μελέτες ΟΤΑ, χρηματοδοτούμενα Προγράμματα από Π.Δ.Ε. και ΕΣΠΑ, ηλεκτρομηχανολογικές μελέτες και έργα ΟΤΑ. 
Η εμπειρία αποδεικνύεται ως εξής: 

Για μεν τους μισθωτούς, χωριστή από την αίτηση, υπεύθυνη δήλωση του υποψηφίου, κατά το άρθρο 8 του ν. 1599/1986, στην οποία να δηλώνονται ο εργοδότης, το είδος και η χρονική διάρκεια της εξειδικευμένης εμπειρίας. Οι μισθωτοί του δημόσιου τομέα, μπορούν, εναλλακτικά, αντί της υπεύθυνης δήλωσης, να προσκομίσουν βεβαίωση του οικείου φορέα του δημόσιου τομέα, από την οποία να προκύπτουν το είδος και η χρονική διάρκεια της εξειδικευμένης εμπειρίας.

 
Για δε τους ελεύθερους επαγγελματίες, χωριστή από την αίτηση, υπεύθυνη δήλωση, κατά το άρθρο 8 του ν. 1599/1986, για το είδος και την χρονική διάρκεια της εξειδικευμένης εμπειρίας. 

Οι αιτήσεις των ενδιαφερομένων με βιογραφικό σημείωμα και τα σχετικά δικαιολογητικά θα κατατίθενται μέχρι την 10/09/2019  στο γραφείο 8 του Δήμου Πολυγύρου (αρμόδιος υπάλληλος Σεραφείμ Βασίλειος τηλ. 2371350711), αυτοπροσώπως, ή με άλλο εξουσιοδοτημένο από αυτούς πρόσωπο, και εφ’ όσον η εξουσιοδότηση φέρει την υπογραφή του υποψηφίου, να είναι θεωρημένη από δημόσια αρχή, ή ταχυδρομικώς επί αποδείξει στη διεύθυνση: Δήμος Πολυγύρου - Πολυτεχνείου 50 - Γραφείο 8 – υπόψη Σεραφείμ Βασιλείου - 63100 ΠΟΛΥΓΥΡΟΣ.


Περισσότερες πληροφορίες στα γραφεία του Δήμου και στο τηλέφωνο 23713 – 50711 κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες.
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